
Meinungsumfrage: Die Mehrheit rechnet mit neuer Welle

Ergebnisse des ZDF-Politikbarometers von April 2022 zeigen: Die große Mehrheit der Befragten (86 Prozent) rechnet fest 
damit, dass es im Herbst eine neue Infektionswelle gibt. Lediglich neun Prozent erwarten das nicht. Im Februar dieses Jahres 
waren es 76 beziehungsweise 18 Prozent.

Quelle: ZDF-Politbarometer April II 2022 (presseportal.zdf.de > Pressemitteilungen  
> Pressemitteilung vom 29.4.2022) · Aus: G+G Ausgabe 06/2022
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